

如东日报



高度 深度 温度

星期二 2020年6月
农历庚子年五月初十

30

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版:www.rdrb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第8148期

沈峻峰在县党政例会研究部署7月份重点工作时强调 毫不松懈抓落实 全力以赴求突破

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 单佳凯) 28日晚,县委书记沈峻峰主持召开县党政例会,研究部署7月份重点工作,强调要认清形势,务实举措,毫不松懈抓落实,全力以赴求突破,为完成全年目标任务,实现争先先进位目标奠定坚实基础。

沈峻峰指出,今年是不平凡的一年,全县上下凝心聚力、攻坚克难,疫情防控和经济社会发展取得了阶段性“双胜利”,特别是

经济发展呈现出了健康良性的态势,各项指标均处于全市第一、第二方阵,成绩来之不易。下半年发展的任务更重、压力更大,特别是经济运行、项目建设等工作,一定要清醒看到当前激烈的竞争态势,切实增强紧迫感、危机感,以争先先进的姿态,把思想和精力集中到抓项目、抓指标,克难题、补短板上来,全力拼抢冲刺,加快追赶超越。

沈峻峰强调,做好下半年工作是实现全年目标的关键,一定要积极谋划,务实举措,突出重点,狠抓落实。项目建设工作要加大推进力度,尤其是10亿元以上项目要紧抓不放,全面梳理,力促成熟项目快落地、快开工。经济运行工作要围绕争先先进位目标,下更大力气做好补短板、强弱项的文章。招商引资工作要继续走出去、请进来,充分发挥园区主战场作用。

(下转第二版)

市委书记徐惠民率队观摩我县重大项目建设

本报讯(全媒体记者 徐书影 曹磊 冯益军) 29日上午,市委书记、市人大常委会主任、通州湾新出海口建设领导小组组长徐惠民率队来我县观摩桐昆(洋口港)聚酯一体化项目建设,他希望企业加快投入进度,早日投产见效、形成新增增长点,为“大通州湾”统筹推进全市域沿海开发和江海联动发展,奋力打造通州湾新出海口强劲引擎贡献洋口港力量。陆卫东、王洪涛等市领导,县委书记沈峻峰,县委副书记、县长陈慧宇,其他县(市、区)及市相关部门负责人参加观摩活动。

在桐昆项目现场,副县长、洋口港经济开发区党工委书记蔡东汇报了项目情况。桐昆(洋口港)项目是桐昆集团“干好十三五、布局十四五”承上启下的重大百亿级项目,是集团做大做强主业战略布局下的布点、补链项目,是2020年度江苏省重大项目。该项目一期规划总投资超200亿元,总占地面积2400多亩,配套建设阳光岛液体仓储项目、内河码头项目和如东洋口港经济开发区热电联产扩建项目,为主项目提供仓储、运输和热能支持。主项目采用全球最先进的PTA和聚酯纺丝工艺技术,将在全球范围内首次实现石化—聚酯—长丝全流程一体化生产,并运用智能制造技术、先进控制技术、清洁能源技术,实现资源整合和循环利用。同时,桐昆集团基于对石化纺织行业发展前景的看好,以及对如东、洋口港营商环境的信心,计划在石化聚酯一体化项目基础上,规划扩建二、三期项目,规划总投资约230亿元,规划总占地2600亩。三个项目全面建成后,预计可提供就业岗位超10000个,实现年销售额约800亿元,利税80亿元,在如东实现再造一个新桐昆。

详细了解项目情况后,观摩团实地查看了桐昆项目建设现场并听取了企业发展情况汇报。桐昆集团是一家投资石油炼化,以PTA、聚酯和涤纶长丝制造为主业的大型企业集团,涉足房产、金融、学校、酒店等投资,总部位于浙江省桐乡市。集团经过近四十年跨越式发展,现拥有上市公司1家,全资、控股、参股企业50余家,员工两万多人,总资产460多亿元,2019年实现营收近800亿元,利税近100亿元。目前,已建成浙江省内四大生产基地,实现了从“一滴油”到“一根丝”的完整产业链,成为全球产能最大的涤纶长丝制造企业,连续17年位列中国企业500强。2019年在中国500强企业中排名第214位。桐昆(洋口港)聚酯一体化项目是桐昆集团在嘉兴港区基地建设打造的第二个石化聚酯一体化基地,计划于明年四季度首套聚纺装置投产,2022年从PTA到聚纺全流程打通,2023年底前全面建成达产。

乡村振兴离不开 新时代乡贤

□ 袁嘉璐



去年,我县积极打造政协各层级、各类型“有事好商量”协商议事室。经过一年来的探索推进,目前,我县累计开展协商议事活动460多场次,近2万人次参与协商,多件协商成果得到有效转化落实。这其中,我县新时代乡贤们也为进一步推进“有事好商量”协商议事平台建设,提出了许多富有操作性的意见建议。

乡贤指的是在农村有着一定才学,并且被四里八乡所推崇和敬重的人,他们大多德高望重、为人正派。而新时代乡贤,将传统乡贤中的优秀理念传承下来,通过严格推荐评选,是被基层群众认可的在经济、人文、社会、科技等领域取得突出业绩、具有一定影响力,愿意为农村、社区建设尽力的人。

在今年县政协十五届四次会议上,除了338名政协委员参会外,还首次增加了120名新时代乡贤代表。这体现了我县对他们的尊敬,以及对他们所做努力的重视和肯定,也从另一个层面说明乡村振兴离不开新时代乡贤!

他们情系家乡,根在基层,在遇到涉及到乡亲们切身利益的事情时,他们愿意用真情、真心、行动去鼓与呼、去奔与走。他们能够为家乡的发展谋一份思路,为农村的经济社会发展发挥示范引领作用。因此,他们有着深厚的群众基础和威望,在“有事好商量”等协商议事活动中,在调处邻里纠纷、维护农村稳定等方面,他们发挥着不可或缺的作用。

(下转第三版)

沈峻峰在丰利镇调研时强调

坚定信心抬高标杆 务实举措争先进位

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新气象 新作为

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰) 28日,县委书记沈峻峰赴丰利镇调研,强调要坚定信心,抬高标杆,务实举措,积极作为,以各项工作的争先先进位推动经济社会发展上台阶。

调研中,沈峻峰进园区、入企业、看河道、访村居,深入了解丰利镇项目建设、产业发展、环境整治、农业农村等重点领域推进情况。光荣村积极探索以河养河新模式,公开发包三级河道的管护,实行市场化运作,走出了一条管护一体化运行的河道整治之路。沈峻峰边走边看边了解,称赞丰利镇水环境整治创出了特色、做活了文章,不仅推动了河道管护常态

化、长效化,还增加了村集体和村民的收入,真正实现了经济效益、生态效益和社会效益的有机结合。丰利镇枫发工业集中区已有20多家企业落户投资,走进建设中的地合纺织项目建设工地,沈峻峰详细了解项目推进的有关情况,要求镇党委、政府与企业同舟共济,想方设法克服疫情带来的不利影响,助力企业增强发展信心、加快项目建设。日处理能力达2500吨的镇污水处理厂即将竣工投运,沈峻峰要求协调推进配套管网建设,抓好污水纳管等关键环节,更好地服务企业发展和居民生活。玉窑村通过强班子、强基础、强收入等途

径,逐步改变了薄弱村、后进村的面貌。沈峻峰与村干部面对面交流,勉励他们全身心投入到工作中去,积极探索,埋头苦干,把特色发挥好、打造好,把潜力挖掘好、利用好,以建设美丽乡村的实际成效赢得百姓的支持和信赖。

在随后召开的座谈会上,沈峻峰认真听取了丰利镇上半年重点工作推进情况的汇报。他指出,今年以来,全县上下坚持“两手抓、两手硬”,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,取得了阶段性成果。丰利镇付出了艰辛努力,作出了应有贡献,特别是经济社会发展取得了较大进步,一定要保持良好势头,坚持不懈抓好疫情防控工作,全力以赴完成高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官任务,尤其要咬定争先先进的目标,进一步坚定信心,抬高标杆,找准发力点,谋求新突破,推动高质量发展再上新台阶。他强调,抓

实抓好当前和今后一个时期的工作,丰利镇要强化队伍保障,始终保持奋发有为的精神状态,攻坚克难、爬坡追赶,发挥优势、打造特色,力求发展年年有作为、年年有变化、年年有进步。要夯实工作基础,牢固树立“站稳第二方阵、力争第一方阵”的争先先进位目标;抓牢第一要务,坚定不移把经济发展、项目建设、招商引资作为重中之重来抓;狠抓环境建设,着力在清水绿岸提质行动和人居环境整治上树样板、作示范;全力推进整治,结合文明城市创建,常态化、长效化加强城镇管理。要坚定必胜信念,深入开展争先先进位大讨论系列活动,进一步统一思想,明确思路,鼓舞士气、激发斗志。要务实工作举措,坚决守好安全、环保、稳定的底线,全面加强村党组织建设,积极打造具有人文特质的品牌亮点。

县委常委、组织部长杨忠参加调研。



江苏威名石化有限公司是台塑在大陆设立的全资子公司,台塑是全球五大尼龙6原料供货商之一和十大丙烯腈生产商之一。项目一期分为3个子项目,其中,洋口港热电联产一期两台锅炉已正式供热,二期工程正在加紧建设中,有望年底建成投运,另外,环己酮与尼龙6两个项目都处在设备安装阶段。

全媒体记者 徐书影 单佳凯 冯益军 摄

我县三本志书被评为2020年度 地方志书质量评定优秀成果

本报讯(全媒体记者 曹雯雯 高峰 包玉龙) 近日,江苏省地方志办公室公布了2020年度江苏省地方志书质量评定优秀成果,我县《如东政协志》《如东史志》被评为专题志优秀成果,《大豫镇志》被评为乡镇志优秀成果。

为进一步提高志书的编纂质量,推动全省地情文化研究,根据《江苏省地方志工作条例》《江苏省地方志书质量评定暂行办法》,省地方志办公室决定从2020年起,原则上每两年一次,开展江苏省地方志书质量评定工作。此次质量评定的范围为2016年1月1日至2019年12月31日出版的市、县(市、区)综合志书,2018年1月1日至2019年12月31日出版的专题志、乡镇(街道)志、村(社区)志、地情书及点校整理的历代旧志。

此次评选,在各市初评的基础上,共有105种志书、地情书和点校整理的历代旧志参加复评。经专家组评定,省地方志办公室审定,76部地方志书、地情书和点校整理的旧志被评定为2020年度江苏省地方志书质量评定优秀成果。

责任编辑 徐小禾
电话 80865312

县领导直播带货 2小时观看逾46万人次

本报讯(全媒体记者 茅晨华 张凯) “今天我和我的团队精心挑选了四个字的产品,给大家做直播带货,分别是海字号、农字号、老字号、健字号……”27日晚,在“当燃南通美好生活直播周”之“美好生活 嗨购如东”专场直播中,县委常委、宣传部长张蓉蓉化身宣传大使,介绍如东地域特点、经济文化亮点,“代言”硬核产品。

“当燃南通美好生活直播周”是由市委宣传网、市文广旅局、市商务局等单位主办的网络直播活动,活动通过“网络直播+电商”的新兴营销手段,展现南通各区域的文化、旅游资源,助力消费。27日19点30分至21点30分是我县的专场直播,县领导、企业负责人、行业专家等带着我县的仙缘海鲜礼包、狼山鸡、拼茶竹蛭以及小洋口旅游度假区系列套餐等16个品种的特色商品,通过网络和消费者见面。

“小洋口旅游度假区围绕‘海洋温泉’两大特色主题,拥有42℃(美人泉)、76℃(黄金汤)、82℃(氟硅汤)、92℃(太阳神泉)四种不同疗效的高品质天然温泉……”直播中首个上线的产品是小洋

口的旅游套餐,小洋口旅游度假区党工委书记陶玲玲从小洋口的区域优势、温泉特色、品质等方面向观众们进行了推介,并给出了特别优惠的价格。

“小洋口温泉风情游套餐怎么这么快就没有了,还能不能再加几套。”直播现场,在主播和陶玲玲的推介下,优惠价的旅游产品一上线就被抢光,消费者反响热烈,纷纷要求加单。

直播中,我县推出的仙缘海鲜也受到了消费者的关注,该企业产品是南通地区知名的海鲜品牌,目前企业主要生产“仙缘”牌醉制、盐渍、冻制、干制、即食、休闲等六大系列几百个品种的海产品,是全国三强生食水产品生产骨干企业之一。“因为疫情,企业销售额较去年同期相比下降了三分之二,让企业发展举步维艰,本次直播我们想通过这种新型的带货方式,让更多的消费者知晓我们品牌,把优质的产品送到他们的手中,也为企业的营销方式扩展发展方向。”南通北渔人和水产有限公司副总经理顾明说。

值得一提的是,本场直播活动还展示了我县的硬木雕刻,如东是全国著名

的传统硬木雕刻传承基地,2010年,如东红木雕刻技艺被列入南通市第二批非物质文化遗产保护名录。直播中,县民间文艺家协会主席沈阳为网络观众介绍了多款木雕作品价值和文化内涵,非物质文化遗产代表性传承人刘承林现场展示红木雕刻工艺,让网络观众直观

感受文化艺术的魅力。

整场直播通过现场试吃试用以及产品背景介绍,展示了每款商品的优劣势卖点,现场穿插的秒杀活动更是激发了网络消费者的参与热情,短短2个小时的直播,逾46万人次在线观看,评论数3500多条,成交额73000多元。



全面落实企业安全生产主体责任。